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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

16ª Sessão Ordinária 

29 de maio de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos n( 53 e 54/2006); 

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (responde à Moção n( 48/2006);

- do governador do Estado de São Paulo (informa a celebração do convênio “Juventude Esporte e Lazer 7ª Copa Handebol Estado de São Paulo”);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1( da Lei n( 9.452, de 20/03/1997);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de abril de 2006;

- da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais (encaminha moção de apoio ao Projeto de Lei n( 340/2004, de autoria do senador Aloizio Mercadante, que propõe alteração na CLT para que aos empregados seja garantido o direito de escolher a instituição financeira e a agência em que os empregadores depositarão sua remuneração).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do vereador Dr. Archibaldo ao vereador Gilberto Basile, presidente da CPI que apura eventual descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal pela Prefeitura;

- do IMESBVC ao vereador Rubens Marcon, presidente da CPI do IMESB.

CONVITES

- da Galeria de Arte Cperrone;
- da Unimed.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites);

- da Câmara Municipal de Olímpia;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

PROJETOS

- Projeto de Decreto Legislativo n( 04/2006, de autoria dos vereadores Fábio Campanelli – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, que institui premiação àqueles que prestam relevantes serviços às pessoas com deficiência, que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Decreto Legislativo n( 05/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. José Luiz Cutrale.

INDICAÇÕES

De autoria dos vereadores Dr. Archibaldo – PV – e Dr.a Elisabete – PT 

- n( 161/2006, indicando ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro que disponibilize nesta Casa Legislativa o acesso eletrônico ao Diário Oficial do Estado de São Paulo, através do cadastramento de “login” e “senha” de usuário no site www.imprensaoficial.com.br, a fim de facilitar a consulta de eventuais matérias de interesse do nosso município, inclusive aquelas publicadas há mais de sete dias – data-limite para consultas gratuitas.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 156/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja feito um trabalho de varrição nas ruas do Jardim de Lúcia;

- n( 157/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à EBTU, disponibilize mais ônibus nas linhas que atendem a população do Jardim de Lúcia, principalmente nos finais de semana;

- n( 158/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza dos terrenos baldios localizados no Jardim De Lúcia, oficiando ao proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município no Capítulo X, artigo 181, § 1o, e também no Capítulo XI, artigo 187, § 5o e, se o caso for, procedendo à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192 do Código de Postura;
- n( 159/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Obras e de Abastecimento e Meio Ambiente, determine que seja providenciado um amplo trabalho de manutenção na Praça Municipal Tomás Talarico, no Jardim Cláudia I;

- n( 160/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja feita a vistoria das condições estruturais das residências que margeiam a Rua Benedita do Amaral Braga, até a altura da rotatória com a Avenida Belmiro Dias Batista, no Jardim de Lúcia.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

n( 162/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação asfáltica da Rua Francisco de Souza Braga, localizada no Jardim Alvorada; 

- n( 163/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine que a autarquia repare convenientemente os buracos abertos para a realização de serviços de manutenção nas redes de abastecimento ou de escoamento nas ruas de nossa cidade, principalmente naquelas localizadas no Jardim Alvorada; 

- n( 164/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que não sejam recolocadas as lixeiras no canteiro central da Av. Prefeito Joaquim Alves Guimarães, localizada no extremo norte da cidade; 

- n( 165/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja feito um trabalho periódico de varrição nas ruas do Jardim Alvorada; 

- n( 166/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação asfáltica da Alameda Gilberto Grazziadei, localizada no Jardim Alvorada; 

- n( 167/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine melhorias na iluminação da Rua Amadeu Oliva, com a colocação de postes, braços de luz e respectiva iluminação, no trecho compreendido entre as alamedas Mardoquel Santana e Francisco de Souza Braga, assim como a colocação de braços de luz  e respectiva iluminação em 03 (três) postes localizados no trecho compreendido entre as alamedas Francisco de Souza Braga e Plínio de Brito, no bairro Jardim Alvorada; 

- n( 168/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja adotado um procedimento de atendimento diferenciado às pessoas idosas e portadoras de deficiência física nas unidades de saúde pública do município, observando, inclusive, o que se preceitua na Lei n( 3.207/2002.

MOÇÕES

- n( 68/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao ministro das Comunicações, Ex.mo Dr. Hélio Costa, da MOÇÃO DE APELO para que, via propagandas nos vários veículos de comunicação, direcione uma política de conscientização pública nacional voltada ao consumidor, objetivando equilibrar a relação que tem com as operadoras de telefonia espalhadas pelo país quanto aos serviços por elas fartamente oferecidos, destacando claramente a sua autonomia de decisão neste mercado, a partir da sua real necessidade e não pela forma generalizada como as operadoras propagam tais serviços, inclusive por contato telefônico, na tentativa de persuadi-lo da aquisição de planos que lhes são mais vantajosos financeiramente;

- n( 69/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro da Agricultura, Ex.mo Sr. Roberto Rodrigues, ao ministro do Desenvolvimento Agrário, Ex.mo Sr. Guilherme Cassel, ao líder do Governo no Senado, Ex.mo Sr. Aloizio Mercadante, e ao líder do Governo na Câmara Federal, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se incluir entre as medidas estruturais que o Governo pretende direcionar ao setor agrícola ― em razão das manifestações dos produtores rurais nos Estados e das reivindicações levadas à Brasília ― também a citricultura, pois trata-se de um ramo do agronegócio voltado, principalmente, à exportação, que, a exemplo de outras culturas, não vem conseguindo fechar sua conta na área rural e, por isso, apresenta risco de tornar-se cultura inviável frente às dificuldades vividas pelos produtores, visto que enfrentam alto custo de produção por um baixo valor de mercado e, desta forma, justificam a necessidade de uma política urgente de incentivos. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da ASSOCITRUS ― Associação Brasileira de Citricultores ―, Sr. Flávio Viegas, e ao presidente do Sindicato Rural de Bebedouro, Sr. José Junqueira Franco;

- n( 70/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro de Minas e Energia, Ex.mo Sr. Silas Rondeau Cavalcanti Silva, e ao presidente da Agência Nacional de Petróleo, embaixador Sebastião do Rêgo Barros, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a recente auto-suficiência em petróleo alcançada pela Petrobrás atinja o bolso do consumidor brasileiro, através da adoção de uma política governamental que reconsidere a alta tributação sobre os seus derivados no nosso país e que resulte na redução do preço da gasolina, do óleo diesel e do gás de cozinha, tornando-os compatíveis com os preços praticados em países que atingiram a auto-suficiência, pois são produtos cujos preços agem diretamente na economia popular, uma vez que sempre que sobem provocam efeito cascata na economia, ou seja, quase tudo encarece. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos chamou à discussão do importante assunto, através do Requerimento nº 185/2006, de autoria do vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabeniza por mais esta iniciativa, e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n( 71/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à UNIMED BEBEDOURO Cooperativa de Médicos, através da sua diretora-presidente, Dr.ª Mary Enokibara da Silva, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos seus dezessete anos de fundação no nosso município, completados no último dia 18 de maio e comemorados no último dia 25 de maio, e também pela competência de sua administração e pela qualidade dos serviços que presta na área da medicina suplementar, justificando o espaço que merecidamente conquistou entre os nossos cidadãos, fatos estes que muito nos honram e orgulham; 

-  n( 72/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Associação Atlética Internacional, através do seu atual presidente, José Galdêncio, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu centenário de existência, a ser comemorado no próximo dia 11 de junho, e pelo que representa na história dos 122 anos de fundação do nosso município, fatos que nutrem merecido respeito e carinho no coração dos bebedourenses, mantendo viva a esperança em vê-la atuando num futuro bastante próximo;
- n( 73/2006, de autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao comandante de Policiamento do Interior 3, coronel Roberto Antônio Diniz, ao comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar do Interior, tenente-coronel Ari Roberto Vicente da Silva, e ao comandante da 3ª Cia. PM – Bebedouro, 1º tenente Rodrigo Maciel Antonio Dias, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo excelente trabalho que realizam no nosso município e pelo apoio competente com que ajudaram a fundamentar a necessidade de instalação de uma unidade policial no distrito de Turvínea, cuja concretização se viabilizou através da Lei n° 3.559/2006, publicada no último dia 20 de fevereiro.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n( 46/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de bolsas de estudo para professores da Educação Básica da Rede Municipal de Ensino, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n( 01/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Nelson Tomicioli.

REQUERIMENTOS

- n( 71/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, para que nos informe sobre o resultado do encontro entre os prefeitos da região e o secretário dos Transportes, Ex.mo Sr. Dario Rais Lopes, a fim de se discutirem as providências a serem tomadas em relação ao trecho Bebedouro―Olímpia da Rodovia Armando Sales de Oliveira, pormenorizando, se possível, as seguintes informações: o que será feito; qual o custo previsto para a realização das obras necessárias; qual o valor a ser liberado pelo Governo do Estado; quais as responsabilidades dos municípios envolvidos nessa negociação e, no caso de serem diferentes para cada município, qual a nossa responsabilidade; quando as obras serão iniciadas; e qual o prazo previsto para sua conclusão.

MOÇÕES

- n( 58/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à consultora do SEBRAE de Barretos, Sr.ª Margareth Kavaguti, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como vem se empenhando para que nosso município esteja mais e mais envolvido com o cidadão empreendedor;

- n( 59/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a equipe do jornal Folha da Cidade da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos seus quatro anos de existência e pela credibilidade já alcançada junto a nossa população, quando busca a verdade, adota a imparcialidade como princípio e documenta fidedignamente os fatos mais importantes que ocorrem no nosso município e na região;

- n( 60/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Dr.ª Ellen Gracie da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter sido indicada como ministra do Supremo Tribuna Federal, sendo a primeira mulher, em 116 anos de República, a assumir um dos postos mais importantes de nosso país; 

- n( 61/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo Cutrale da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de investir R$ 53.400.000,00 (cinqüenta e três milhões e quatrocentos mil reais) num projeto que tem por objetivo impedir o avanço das lavouras de cana-de-açúcar sobre os pomares de laranja no Estado de São Paulo, incentivando, assim, os citricultores a manterem ou mesmo ampliarem o plantio dessa cultura tão importante para o desenvolvimento da nossa região e do país;

- n( 62/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partidos nas respectivas Casas Legislativas e ao presidente do Tribunal Superior Eleitoral, Ex.mo Dr. Marco Aurélio Mendes de Farias Melo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que dispositivos constitucionais e legislações eleitorais pertinentes sejam alterados a fim de que o processo eleitoral ocorra de forma mais justa e transparente, tornando obrigatório que os candidatos à reeleição para os cargos de presidente da República, de governador de Estado, do Distrito Federal e de prefeito municipal se afastem dos respectivos cargos 06 (seis) meses antes das eleições. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos chamou à discussão do importante assunto através do Requerimento n( 134/2006, de autoria do vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabeniza por mais esta iniciativa, e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa; 

- n( 66/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao senador da República, Ex.mo Sr. Eduardo Suplicy, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como vem enfrentado a crise política nacional, procurando, inclusive, convencer o presidente da Republica, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, seu companheiro de luta e por quem sempre nutriu admiração e respeito, a comparecer no Congresso Nacional a fim de esclarecer dúvidas relacionadas com o “mensalão” e com as recentes “denúncias” do ex-secretário geral do PT, pois, confiante que está de que nada há para se esconder, acredita que tal posicionamento justifica-se oportuno. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às demais Câmaras Legislativas cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n( 67/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao idealizador e organizador do 1º Fórum Regional de Investimento, Dr. José Avelino Francisco do Amaral, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do evento realizado recentemente na cidade de Ribeirão Preto, agradecendo, nesta oportunidade, pela atenção dispensada aos representantes do nosso município, que se mostraram satisfeitos com os resultados obtidos.
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